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Plebiscito previsional: el 36% se inclina por el sí, el 33% por
el no, y un 31% aún duda su decisión

La consulta popular genera controversia: la población está desinformada
y los respaldos se encuentran fragmentados, según el análisis de Equipos
Consultores.
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Conocimiento y Opiniones sobre el Plebiscito Previsional en
Uruguay
  Un reciente estudio realizado por Equipos Consultores revela que
el conocimiento del plebiscito previsional en Uruguay es bastante
dispar entre la población. Según la encuesta, un 38% de los
uruguayos afirma tener una idea clara sobre el tema, mientras que
un 33% reconoce haber escuchado sobre él, pero carece de una
comprensión detallada. Un 28% de los encuestados no ha oído
hablar en absoluto del plebiscito.  
Variación en el Conocimiento según Edad y Educación

  El análisis muestra diferencias significativas en los niveles de información,
especialmente en función de la edad y el nivel educativo. Entre los mayores de
50 años, aproximadamente la mitad manifiesta tener un entendimiento claro del
plebiscito, con menos del 20% indicando no haber escuchado nada al respecto.
En contraste, entre los jóvenes, el panorama es preocupante: el 54% no ha
oído mencionar el plebiscito y solo el 20% dice tener claridad sobre su
contenido.  Respecto al nivel educativo, entre aquellos con estudios universitarios, más del
56% afirma estar bien informados, mientras que únicamente el 11% no ha
escuchado nada. Por otro lado, en el segmento con educación primaria, solo el
25% tiene una idea clara sobre el plebiscito.  

Opiniones sobre el Voto

  En lo que respecta a la intención de voto, la opinión pública se encuentra
dividida casi en tercios: un 36% votaría a favor del plebiscito, un 33% en contra,
y un 31% se declara indeciso. Esta distribución varía según el nivel de
información. Entre quienes manifiestan tener conocimiento claro del tema, el
44% está a favor y el 49% en contra. En cambio, entre los grupos parcialmente
informados y los que no han oído sobre el plebiscito, predomina la inclinación a
votar a favor.  Las opiniones también difieren según la afiliación política. Entre los votantes del
Frente Amplio, un 57% se pronuncia a favor del plebiscito, mientras que entre
los votantes de los partidos de la coalición de gobierno, la mayoría votaría en
contra. Asimismo, entre los indecisos, un 51% muestra incertidumbre y un 29%
se inclina hacia el rechazo de la propuesta.  

Conclusión

  El escenario respecto al plebiscito previsional se presenta abierto, marcado por
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el significativo porcentaje de ciudadanos que aún no han formado una opinión
clara. Esto sugiere que el debate en torno al tema continuará evolucionando a
medida que se acerquen las elecciones.  

Ficha Técnica

  Este informe se basa en una encuesta realizada por Equipos Consultores entre
el 17 y el 30 de julio de 2024, combinando metodologías presenciales y
telefónicas. Se encuestó a un total de 1.207 personas, con un margen de error
máximo del ±2,8% y un nivel de confianza del 95%. Las muestras fueron
seleccionadas de manera estratificada, considerando sexo, edad, región y nivel
educativo.  La encuesta regular de Equipos Consultores cuenta con financiamiento de
diversas fuentes, incluyendo medios de comunicación, organizaciones sociales
y partidos políticos.  

Preguntas aplicadas

   ¿Ud. había escuchado hablar de este plebiscito?   Escuchó hablar y tiene una
idea clara Escuchó hablar, pero no tiene una idea clara No escuchó hablar 
NS/NC   En principio, ¿Ud. votaría que SÍ, a favor de la propuesta del PIT-CNT,
o votaría en contra?   Votaría que Sí, a favor de la propuesta del PIT-CNT 
Votaría en contra NS/NC   
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Comentarios

Emilio Lorenzo 20-08-24 11:48

La verdad, es preocupante que solo un tercio de la gente tenga claro de qué va el plebiscito. Eso

habla mal de la comunicación sobre un tema tan importante.  La juventud está bastante

desinformada y eso no es bueno para el futuro del país.
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